



ONGA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK JEGYZŐJE

Tájékoztató a lakcímbelentés ügyintézéséhez 2025. február 1-jét követően

2025. február 1-től módosultak a lakcímbelentéssel kapcsolatos jogszabályok, így a polgárok személyi adatainak és lakcímeinek nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény (a továbbiakban: Nytv.), és a polgárok személyi adatainak és lakcímeinek nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény végrehajtásáról szóló 146/1993. (X. 26.) Korm. rendelet is (a továbbiakban: Korm. rendelet), emellett pedig hatályba lépett az egyes okmányok kiállításával és a postai kézbesítéssel kapcsolatos igazgatási szolgáltatási díjak mértékéről szóló 19/2024. (XII. 31.) MK rendelet (a továbbiakban: MK rendelet).

A fenti jogszabályi változások az alábbiakban érintik a tisztelt Lakosságot:

A lakcímbelentéssel, illetve lakcímváltozással kapcsolatos ügyekben február 1-től már **nem** a lakóhely vagy tartózkodási hely szerint illetékes **önkormányzat jegyzője**, hanem **bármely, vagy a lakó- vagy tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatal** jár el. Ez azt jelenti, hogy **a jegyző már nem tud helyben lakcímbelentést, illetve lakcímváltozást végezni**, helyette a polgároknak a járási hivatalba, a kormányablakba kell elmenniük, és ott intézni a lakcímmel kapcsolatos ügyeket.

Ez azt jelenti, hogy a jegyzőnél történő lakcímbelentés lehetősége megszűnik.

A 19/2024. (XII.31.) MK rendelet 1. melléklete az egyes okmányokhoz kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díjakat tartalmazza. Úti okmányok és egyéb okmányok kiállításával és pótlásával kapcsolatos eljárásokért igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. Amennyiben személyesen az állampolgár nem tudja átvenni az okmányt, külön díjat kell fizetni a belföldön, postai úton könyveit küldemény kézbesítéséért.

Tisztelettel kérem Önöket, 2025. február 1-jétől lakcímbelentés ügyében a hivatalban dolgozó kollégáknak nem áll módjukban átvenni a lakcímbelentő lapot.

Megértésüket köszönöm!

Onga, 2025. február 7.

Tóthné dr. Pail Erzsébet sk.
jegyző